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無回答
(13.5%)

女性
(36.9％）

男性
(49.6％）

調査票を記入した人（性別）

50 代
(19.6％）

60 代
   (29.5％）

70 代以上
(36.7％）

調査票を記入した人（年齢）

30 代 (2.4％ )、20 代 (0.8％ )、
10 代 (0.2％ )、無回答 (2.7％ )

40 代 (8.2％ )

会社員
(13.9％）

農林漁業
   (22.0％）

無職
(32.6％）

調査票を記入した人（職業）

家事専業 (8.1％ )

自営業・経営者
（7.6％）

パート・アルバイト (6.0％ )、公務員（4.7％ )、
団体職員 (2.1％ )、学生 (0.2％ )、その他 (2.8％ )

ず
っ
と
住
み
続
け
た
い

ま
ち
を
つ
く
る
た
め
に

住
民
ア
ン
ケ
ー
ト 

結
果
報
告

全
戸
を
対
象
に
実
施

回
答
率
は
44
％

　

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
は
、
昨
年
８

月
、
町
内
全
世
帯
を
対
象
に
、
各

自
治
会
長
が
調
査
票
を
配
布
・
回

収
す
る
方
法
で
行
い
ま
し
た
。

　

調
査
票
を
配
布
し
た
１
４
４
６

戸
の
う
ち
、
回
答
が
あ
っ
た
の
は

６
３
７
戸
で
、
回
答
率
は
44
％
で

し
た
。

　

調
査
票
を
記
入
し
た
人
の
内
訳

は
、
無
回
答
の
人
を
含
め
男
性
が

約
５
割
、
女
性
が
約
４
割
で
し
た
。

　

年
齢
で
は
、
70
代
以
上
の
人
が

約
37
％
と
一
番
多
く
、
次
い
で
60

代
、
50
代
と
、
中
高
年
の
人
が
主

に
回
答
し
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り

ま
し
た
。
10
代
か
ら
30
代
の
若
者

世
代
で
は
、
合
計
し
て
も
３
・
４
％

と
非
常
に
少
な
く
、
１
戸
に
１
枚

の
調
査
票
と
し
た
た
め
、
回
答
し

た
年
代
に
ば
ら
つ
き
が
生
じ
た
も

の
と
な
り
ま
し
た
。

　

回
答
し
た
人
の
職
業
に
つ
い
て

は
、
高
齢
者
の
回
答
者
が
多
い
た

め
か
、
無
職
の
人
が
お
よ
そ
３
割

を
占
め
て
い
ま
す
。
ま
た
、
仕
事

を
し
て
い
る
人
の
中
で
は
、
農
林

漁
業
に
従
事
し
て
い
る
人
が
一
番

多
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

住民アンケート集計状況
配布数 １４４６
回答数 ６３７
回答率 ４４％

町
で
は
、
今
後
の
ま
ち
づ
く
り
計
画
の
参
考
と
す
る
た
め
、

住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
を
昨
年
８
月
に
行
い
ま
し
た
。

い
た
だ
い
た
回
答
に
は
、

安
心
し
て
暮
ら
す
た
め
の
雇
用
の
安
定
な
ど
を
望
む
声
が
多
く
あ
り
ま
し
た
。

そ
れ
ら
の
主
な
集
計
結
果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
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インターネット環
境が不便 (11％）

交通が不便
（15.1％）

   

経済活動が活発で
ない (23.2％）

働けるところが
少ない (30.2％）

観光資源が生かされていない (7.4％ )

古い因習が残っている (5.3％ )

スポーツ活動が停滞 (1.7％ )

文化活動が停滞 (2.4％ )

その他 (3.6％ )

日野町の不満な点 (無回答除く ) 将来の日野町はどのように発展すべきか (無回答除く )

誰
も
が
安
心
・
安
全
に
暮
ら
せ
る
ま
ち(

33.2
％)

豊
か
な
自
然
と
調
和
し
た
活
力
あ
る
ま
ち(

23.6
％)

豊
か
な
心
を
育
て
快
適
な
生
涯
を
過
ご
せ
る
ま
ち(

20.3
％)

自
然
を
生
か
し
た
観
光
の
ま
ち(

7.6
％)

環
境
保
全
と
防
災
が
行
き
届
い
た
ま
ち(

6.9
％)

教
育
と
文
化
を
創
造
す
る
ま
ち(

3.2
％)

伝
統
文
化
の
保
存
と
創
造
の
ま
ち(

2.8
％)

そ
の
他(

2.5
％)
町
民
生
活
へ
の
不
満
が

増
え
る
傾
向
に

　

こ
の
調
査
で
、
町
の
現
状
へ
の

満
足
度
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
総
じ

て
低
い
傾
向
と
な
っ
て
い
る
こ
と

が
わ
か
り
ま
し
た
。

　

「
満
足
」
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
」
と
答
え
た
人
の
割
合
を
合

わ
せ
る
と
27･

６
％
と
な
り
ま
す

が
、
前
回
の
調
査(

平
成
13
年
）

で
は
32
％
で
あ
り
、
ま
た
「
不

満
」
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
」

の
合
計
は
33･

９
％(

前
回
は

25
％)

で
し
た
。
町
の
財
政
難
な

ど
で
生
活
に
不
満
を
感
じ
て
い
る

人
が
増
え
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま

す
。

豊
か
な
自
然
・
人
情
は

ま
ち
の
大
き
な
財
産

　

日
野
町
に
満
足
し
て
い
る
点
に

つ
い
て
の
設
問
で
は
、
「
自
然
が

豊
か
」
が
43
・
４
％
、
「
人
情
が

厚
い
」
が
26
・
３
％
と
、
町
に
古

く
か
ら
あ
る
も
の
を
誇
り
に
思
っ

て
い
る
人
が
多
い
こ
と
が
わ
か
り

ま
し
た
。

　

逆
に
、
不
満
な
点
で
は
、
「
働

け
る
と
こ
ろ
が
少
な
い
」
「
経
済

活
動
が
活
発
で
な
い
」
な
ど
、
雇

用
環
境
や
生
活
の
利
便
性
へ
の
不

満
が
多
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
日
野
町
の
将
来
像
に
つ

い
て
の
質
問
で
は
、
「
誰
も
が
安

心
・
安
全
に
暮
ら
せ
る
ま
ち
」
が

最
も
多
く(

33
・
２
％)

、
閉
塞

感
が
高
ま
る
社
会
の
中
で
安
定
し

た
生
活
を
送
り
た
い
と
願
っ
て
い

る
人
が
多
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し

た
。交通が便利

(15.5％）

   人情が厚い
(26.3％）

自然が豊か
(43.4％）

文化活動が盛ん (5.4％ )

スポーツ活動が盛ん (3.2％ )

観光資源がある (4.4％ )

その他 (1.9％ )

日野町に満足している点 (無回答除く )

どちらか
といえば不満 

どちらと
もいえない

(38.4％）

日野町の現状への満足度 (無回答除く )
(26.4％ )

どちらかといえば
満足 (20.6％）

不満 (7.5％）
満足
(7％）


